
Do you support or oppose 
prayer before public 
meetings or events?

FOCUS 
Weekly Poll

By Age	 Support	 Oppose    Total
18-29		  100.00%	 [None] 3
30-49		  85.37% 14.63% 41
50-65		  84.17% 15.83% 120
65+		  88.58% 11.42% 219
Total		  86.95% (333) 13.05% (50) 383

By District
1		  78.95% 21.05% 19
2		  84.62% 15.38% 52
3		  93.18% 6.82% 44
4		  67.31% 32.69% 52
5		  87.76% 12.24% 49
6		  90.91% 9.09% 44
7		  95.24% 4.76% 42
8		  90.00% 10.00% 40
9		  95.12% 4.88% 41
Total		  86.95% (333) 13.05% (50) 383
By Gender 
Unknown 80.00% 20.00% 10
Female		 87.63% 12.37% 194
Male		  86.59% 13.41% 179
Total		  86.95% (333) 13.05% (50) 383

Support 86.95%

Oppose  13.05%

Survey conducted July 11, 2013.


